

免费运行52天 模拟收费20多天

连云港BRT开始收费了

自10月1日,连云港市区BRT一号线开通试运营后,由刚开始的免费一个月延长到11月21日,在免费运行的52天内共计运送旅客452万余人次。昨天,BRT全线正式开始收费运营,全程采用单一票制,票价2元。记者了解到,收费第一天,乘客数量相对稳定,并没有出现因收费而大幅下滑的情况。

在BRT试运行期间,连云港市相关运营部门不断根据试运行情况,及时总结并调整,先后根据市民需要开通了B1K快捷线和B1Z直达线,为了让市民在收费后能够对整个乘车流程有个更加熟悉的认识,10月底,全线各站台均开启了模拟投票收费:工作人员在闸机旁,免费发放车牌,乘客将车牌投入闸机即可过关乘车。

然而,即便留给市民近两个月的体验时间,在昨天正式收费以后,现场还是让不少乘务员感觉到手忙脚乱。龙河广场是整条线路中客流量最大的一个站点,

站务员徐健告诉记者,当天一早站点共安排了5位站务员,除了一位售票外其他人员基本都忙着现场乘客指引以及秩序维持,“由于刚开始收费,不少人还不习惯,尤其是拿东西和带孩子的,一边要买票,一边又要忙着照看小孩和东西,再加上后面人的催促,还是有点乱的。”记者在现场看到,依然有不少市民不熟悉如何投票进站,他们在向闸机投入车票后,要么走错道,要么不知道往前走,都需要站务员提醒一下。

据了解,由于开始收费,出现乘客询问后放弃乘车的现象,“早上有一些人在得知收费后掉



CFP供图

头就走了,估计是一些市内短途的,以前因为免费,就搭个便车。”不过,乘客人数依然很多,徐健告诉记者,截至昨天中午12点,6个小时左右的时间内龙河广场站车票就卖了2000多元,平均每小时就有100多人次购票,加上使用各类乘车卡的乘客,该

站平均乘客超过200人次/小时。另外,BRT收费运营后,BRT主线与6条“喂给线”之间可以同站同向免费换乘。晚上9点半以后,市民可直接上车投票或刷卡,持市民卡刷卡乘坐BRT可享受8折优惠,老人优惠卡以及学生卡均为5折。 王晓宇



老兵退伍 告别海岛

昨天,驻守在江苏最东端的前三岛上的老兵们离开了海岛,踏上了返乡路程。这些武警江苏边防首批退伍兵,多数来自湖南、山东等革命老区,他们在被誉为“黄海前哨”的前三岛,用最好的青春年华铸就了祖国坚不可摧的钢铁长城。

图为退伍的老兵含泪和战友告别

刘阳 王晓宇 摄影报道

天冷了,不少歹徒用“毒镖”偷狗

吃货们,当心吃到毒狗肉

冬季来临,许多人喜欢吃狗肉御寒进补,家狗也就成了狗贩子的猎物。昨天,盐城一家论坛上有网友曝称盗狗贼丧心病狂,用毒针刺杀了他家的爱犬。记者了解到,网友所指的毒针如注射器状的“毒镖”,里面注满毒液,装在弩上射杀家狗。目前,当地警方就此事已介入调查。卫生监督人员提醒广大市民不要食用来路不明的狗肉。

爱犬被毒针刺死

网友“鬼鬼的猫”发帖称,11月20日上午,他和平常一样放狗出去尿尿,还没到一分钟,狗狗就自己跑进家来了,还没走两步,就倒在地上。身上插着一支飞镖一样的东西,还带着针管。“可怜的狗狗前后不到两分钟就死了。”

记者调查发现,近段时间以来,盐城部分乡镇不少养狗的居民家中,都曾遭遇盗贼用毒镖偷狗。

11月18日中午,盐都区郭猛镇袁照村的王爹爹到邻居家打麻将,一圈还未打下来,邻居告诉他,“你家的大狼狗好像被两

个开摩托车的人给带走了。”王爹爹急忙回去找狗,哪里还寻得到,后他在菜地里发现了一支针管状的飞镖。

家住建湖县城汇文东路的刘女士告诉记者,11月17日下午,她家13个月大的金毛犬“佳佳”在院外遛弯,突然听到“佳佳”一声惨叫,我跑出门看到“佳佳”倒在地上直蹬腿,有一个男子正要把它抱走。“小偷见有人来‘拿个弓箭’一样的东西跑了,还有一个开着摩托车接应,我没追上。”刘女士回过头来看“佳佳”已不能动了,扒开毛检查发现,狗屁股上有个发黑的圆眼,“是被针刺的,狗旁边留下一个小管子,我抱它

赶紧跑到兽医院,了解毒针,才把它救活过来。”

恐怖的毒针是什么

这种恐怖的毒针究竟是什么?哪里来的?学富镇居民陈先生,拿出一支“毒镖”。“这是在我家的狗被现场寻找到的,我一直保留着。”记者看到,飞镖长约8厘米,像个针管。前端是尖尖的银色注射针头,中间一节是一个细细的有刻度的塑料管,不同的是管内置了一根弹簧,尾部装着红色的三叶状的翼。

盐城警方告诉记者,盗狗用的“毒镖”大多数都是网上购得,可安装在弩上发射,飞镖射中狗后,里面的弹簧便会将毒液注入到狗的体内。“毒镖”里究竟是什么药液,暂还不清楚。目前,警方已介入并做进一步侦查。

“‘毒镖’里的毒液都是偷狗人自己配的。‘毒镖’里一般是装的麻醉药和剧毒药。”有贩狗小贩向记者透露。

盐城市动物卫生监督所

长王军对记者说,毒镖的毒液估计是剧毒农药,“不然狗也不会在短时间内死亡。”

毒狗肉食用有危险

不少盐城市民担忧毒狗肉会流向餐桌。

“狗贩子会把狗的内脏掏掉,一般是卖给饭店或烧火锅的。”一位业内人透露,市场上毛狗的收购价在8元左右,“一条狗几十斤重,能卖上百元。”

“毒狗肉肯定不能吃。”盐城市卫生监督所食品科科长说,狗被注射了毒液后会通过血液传递、溶解到体液和油脂类物质里。“如果狗是被氰化物所毒死,人摄入到一定量,就会产生头痛、腹泻等不良反应,甚至危及生命。”宋科长表示,冬季进补吃狗肉的人较多,不法分子正是看中这一点而毒狗牟利。他提醒饭店千万不要买来来历不明的狗。市民发现来路不明的狗,可向公安机关和卫生监督部门进行举报。 陶展

南通

6年受贿55万元 “贪院长”被判刑7年

11月21日,南通妇幼保健院原院长黄宇春因泄露医疗设备招标底价、恶意串标,先后38次收受贿赂总计达55万元,被南通市中级人民法院一审判处有期徒刑7年,并处没收财产18万元。

黄宇春自2006年至2012年先后担任南通市妇幼保健院副院长、设备管理委员会主任、院长,利用职务之便,为一些医疗器械公司在设备采购、货款支付等方面谋取不正当利益,同时,在工作调动、职称评定、岗位轮换等方面收受他人钱物共计55万元。南通中院经审理认为,被告人黄宇春的行为已构成受贿罪。 陈莹

扬州

本想赚钱却被骗钱 大学生兼职要慎重

11月20日一早,扬州大学大一女生小婷(化名)就被一教育机构的“催债”电话吵醒,对方要求她必须“还清”所欠的100元报名费,遭拒绝后,男子竟然晚上跑到校园找她要钱。小婷只得拨通了校园110。原来,11月18日,一名男子以提供发传单的工作为诱饵,将小婷骗去听该公司课程并要求小婷缴纳100元报名费。小婷以没带钱为由暂时逃脱,谁知五次三番遭遇“催债”,于是想到报警。

11月21日,记者随机采访100名扬州地区大学生,92%同学表示碰到过类似的培训宣传,46%同学曾经或多或少被騙过钱财。记者发现,不少大学生参加兼职却被中介机构騙取中介费,或被以各种手段强行要求参加教育培训机构收费课程。

扬州大学的学生辅导员张二金说,今年他就处理了七八起学生受骗事件,最大一笔达8000元,很多学生由于社会经验少,很容易吃“哑巴亏”。张老师表示,大学生要提高防范意识,遇到此类问题时要第一时间上报老师或拨打校园110。庄国昌 丁宇

徐州

“军师”指手画脚 打牌转眼成打架

今年6月3日,朱某在新沂某卖场看见有人打牌,便站在邵某后面观战。看得兴起时朱某指手画脚,“出这张,出这张!”邵某没有听他的“指点”,出了另外一张牌。朱某大为恼火,不停埋怨邵某出错了牌。邵某见朱不依不饶,也失去了耐心,责怪朱某多嘴。两人争吵起来,并由言语相向到拳脚相加,朱某用拳头猛击邵某脸部,导致他鼻梁骨折、左侧筛骨眶板凹陷性骨折,构成轻伤。

归案后,朱某就民事赔偿部分与邵某达成协议,赔偿邵某4万余元。昨天,新沂市人民法院以故意伤害罪判处朱某有期徒刑一年,缓刑一年。

徐欣 邢志刚

连云港

东海从昆山“吸金”29亿元

11月22日上午,连云港市东海县投资环境说明会在昆山市举行,会上,该县与国内企业成功签约建设项目10个,合同投资总额达29亿元。

在当天的说明会上,该县凭借着资源优势、产业架构、发展环境等吸引了昆山及周边150余名客商及台商参加,总投资10亿元的太阳能光伏发电项目、总投资5亿元的智能清洁设备项目、年产1000台(套)矿山机械等10个项目现场成功签约。 张开来 段慧明 王晓宇